Klapptest - Prozentrechnung II

Verwendete Bezeichnungen:
Berechne |

2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10)

12)

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach
folgende Aufgaben.
Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse ver-
glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

G = Grundwert, W = Prozentwert,

p% = Prozentsatz

1) 6= 2967€, W= 8749€, p% =
W= 1059€, p%=1,2%, X
W= 1921€, p%=13%, 6=
W= 4949€, p%=13%, 6=
6= 153,81€, p%=14%, W=
W= 3496€, p%=11%, E
6= 1237€, W= 506045, p% =
6= 3900m?, p%=14%, =
W= 5135km, p%=12%, E
G= 2118€, W= 31,68€, p% =

11) W= 2078m?, p%=04%, :
W= 3512m?, p%=0,2%, E
G= 2991m®, W= 6975m®,  p%=

13)
14)

15)

G= 81589€, p%=0,2%,

6= 541,47 kg, p=13%,
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Losungen
294,88%

882,50 €
1477,69 €
380692 €
215€
3178,18 €
409,05%
0,55 m?
427917 km
149,58%
5195,00 m*
17560,00 m*?
233,20%
163€

7,04 kg
Ergebnis:

T
15




